

ПРЕСС-РЕЛИЗ
18.06.2010

ЛУКОЙЛ И РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ПОДПИСАЛИ НОВОЕ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

Сегодня в Санкт-Петербурге, в рамках Международного экономического форума Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Президент Республики Татарстан Рустам Минниханов подписали Соглашение о сотрудничестве между Компанией и Правительством Республики.

В соответствии с документом стороны будут взаимодействовать в области геологического изучения недр, добычи и переработки углеводородного сырья, развития системы нефтепродуктообеспечения, а также производственной и социальной инфраструктуры.

Соглашение, в частности, предусматривает поставки предприятиями ЛУКОЙЛа нефтепродуктов на оптовый и розничный рынки Республики Татарстан, а также строительство новых и реконструкцию действующих автозаправочных станций.

В соответствии с Соглашением в его реализации со стороны Правительства Татарстана участвует ОАО «Татнефть», со стороны ЛУКОЙЛа - ОАО «РИТЭК».

Как ранее сообщалось, 7 июня 2010 года в Казани состоялась встреча генерального директора ОАО «Татнефть» Шафагата Тахаутдинова и Президента ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагита Алекперова. В ходе встречи, в частности, обсуждались вопросы сотрудничества по оказанию сервисных услуг в Ираке на месторождении Западная Курна-2. Татнефть также проявила заинтересованность в скорейшем завершении опытно-промышленных работ РИТЭКа по забойному парогенератору для тепловой обработки высоковязкой нефти в пластовых условиях.

Подписанное сегодня Соглашение действует в течение пяти лет. Предыдущее соглашение о сотрудничестве ЛУКОЙЛа и Республики Татарстан было заключено в мае 2007 года.